

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 1ο ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ - 9060574

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 27/06/2024

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Όσον αφορά τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις στο πλαίσιο της ενδοσχολικής επιμόρφωσης της σχολικής μονάδας, ήδη το σχολείο κατά το προηγούμενο σχολικό έτος διοργάνωσε ή/και συμμετείχε σε κάποιες δράσεις. Από την εξωτερική αξιολόγηση διαπιστώθηκε ότι η συμμετοχή κρίθηκε σχετικά ικανοποιητική, καθώς δεν υπήρχε η αναμενόμενη συμμετοχή στα σεμινάρια μη υποχρεωτικού χαρακτήρα. Για το λόγο αυτό και ακολουθώντας τις συμβουλές της Σχολικής Συμβούλου Ε.Α. περί συστηματικής διοργάνωσης προγραμμάτων ενδοσχολικής επιμόρφωσης με βάση τα ενδιαφέροντα των εκπαιδευτικών, τις ανάγκες της σχολικής μονάδας και των μαθητών, αποφασίσαμε να συνεργαστούμε με άλλες σχολικές μονάδες για τον σχεδιασμό προγραμμάτων, τη βελτίωση πρακτικών, την αντιμετώπιση δυσκολιών και τη διάχυση καλών πρακτικών. Ομάδα πέντε ειδικών και τυπικών Νηπιαγωγείων θα διοργανώσουμε σειρά επιμορφώσεων για την προώθηση της συνεκπαίδευσης και τον εμπλουτισμό των γνώσεων του προσωπικού των σχολείων κατά το σχολικό έτος 2023-24. Επίσης θα γίνει αποτύπωση των τεκμηρίων των επιμορφώσεων στην ιστοσελίδα του σχολείου.

Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών ως μοχλός ανάπτυξης της σχολικής μονάδας

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Α/Αόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Κατά το προηγούμενο σχολικό έτος οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας συμμετείχαν σε ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus, αξιοποιώντας τα εργαλεία και το υλικό του και σε διαδικτυακές συναντήσεις μεταξύ των μαθητών, ανταλλάσσοντας ιδέες και πρακτικές. Η επιτυχημένη πορεία του σχολείου μας στην υλοποίηση Ευρωπαϊκών προγραμμάτων θα συνεχιστεί και την παρούσα σχολική χρονιά καθώς, κατόπιν των υποδείξεων στην εξωτερική αξιολόγηση από την Σχολική Σύμβουλο Ε.Α. προτάθηκε η υποβολή προτάσεων/αιτήσεων για τη συμμετοχή του σχολείου και των εκάστοτε εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα (Erasmus, e-Twinning κ.λπ.) με στόχο την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών και τον ευρωπαϊκό προσανατολισμό του σχολείου (π.χ. ανταλλαγές, διάχυση καλών πρακτικών) αλλά και την ανάδειξη της σχολικής μονάδας σε φορέα διεθνοποίησης και βέλτιστων πρακτικών για την ισότιμη ένταξη των ΑΜΕΑ στο σχολείο και την κοινωνία.

Επίσης, καθώς θεωρείται σημαντική η αποτύπωση των εν λόγω δράσεων στην ιστοσελίδα της σχολικής μονάδας, θα καταγράψουμε τα αποτελέσματα σε ειδικό σύνδεσμο της ιστοσελίδας μας.

Συνεργασίες για την ενίσχυση της επαγγελματικής ανάπτυξης, της ενσωμάτωσης και της ισότιμης αποδοχής